
GEÇEN HAFTA

YÖNETİM KURULU ÜYEMİZ ENGİN 
CEYLAN, TV100’E AÇIKLAMALARDA 
BULUNDU
Yönetim Kurulu Üyemiz Engin Ceylan, TV 100 
canlı yayınında yaptığı açıklamada yaşanan vize 
sorunlarına ilişkin değerlendirmelerde bulundu.
Ceylan, vize sorunlarının çözümü noktasında 
TÜRSAB’ın tüm kurumlarla koordinasyon halinde 
çalışmalar yürüttüğünü söyledi.

BAŞKAN BAŞDANIŞMANIMIZ 
SONER BACAKSIZ, EKOL TV’YE 
RÖPORTAJ VERDİ
Başkan Başdanışmanımız Soner Bacaksız, Ekol 
TV’ye yaptığı açıklamada Kurban Bayramı tatiline 
dair değerlendirmelerde bulundu.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 

UYGULAMA 
İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Devredene ait teminat devralan taraf için geçerli değildir! Belge devri yapan 
Seyahat Acentası sahibi tüzel kişiye ait Bakanlık nezdinde bulunan teminat, 
belge devri işlemine istinaden Seyahat Acentası işletme belgesinin Bakanlıkça 
devralan taraf adına tekrar düzenlenmesi ile iade edilir. 
https://www.tursab.org.tr/belge-devri-basvurusu 

VEFAT
Kıymetli turizmci, Hatay turizminin gelişmesi için büyük emek veren MUSTAFA NAKIP’IN vefatını üzüntüyle 

öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet, ailesi ve yakınlarına sabırlar diliyoruz.

Birliğimiz üyesi Bodrum Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Gökbel Turizm’in ortakları eski 

Bodrum BTK Başkanı Sevinç Gökbel ve Neşe Gökbel’in kıymetli abisi, geçmiş dönem Muğla Milletvekili

MUSA GÖKBEL’IN vefatını üzülerek öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet,

kederli Gökbel Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

UYGULANACAK KANUNİ FAİZ ORANI HAKKINDA DUYURU
21 Mayıs 2024 tarihinde Resmî Gazetede yayımlanan 32552 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı’ndaki 

(Karar no: 8485) “3095 sayılı Kanuni Faiz ve Temerrüt Faizine ilişkin 1’inci maddesinde düzenlenen 
kanuni faiz oranının 01.06.2024 tarihi itibarıyla geçerli olmak üzere yıllık % 24 olarak uygulanmasına 

mezkûr Kanunun 1’inci maddesi gereğince karar verilmiştir.” ibaresine istinaden geçmiş 
dönem aidat borçlarına uygulanan %9 kanuni faiz oranı 1 Haziran 2024 itibarıyla %24 olarak 

güncellenmiştir.
Not: Detaylı bilgi için 0212 259 84 04 numaralı telefondan Aidat departmanımıza ulaşabilirsiniz.

3-10 HAZİRAN 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI

SAYI: 146

SEYAHAT ACENTALARININ BİLET DEPARTMANINA YÖNELİK 
UÇAK BİLETİ SATIŞ PERSONELİ YETİŞTİRME VE
İSTİHDAM PROGRAMI BAŞVURULARI BAŞLADI

Seyahat acentalarının bilet departmanlarında yaşanan personel ihtiyacı nedeniyle TÜRSAB 
Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanlığı, SABRE ve TÜRSAB Akademi iş birliği ile TÜRSAB 

Akademi çatısı altında sektöre nitelikli personel kazandırmaya yönelik “Uçak Bileti Satış Personeli 
(Seyahat Danışmanı) Yetiştirme Programı” düzenlenecektir. SABRE iş birliği ile gerçekleştirilecek 

olan programa rezervasyon ve biletleme alanında uzmanlaşmak isteyen, turizm mezunu önlisans 
ve tüm lisans ve yüksek lisans mezunları başvurabilecektir.

Detaylı bilgi ve başvuru için; https://www.tursab.org.tr/duyurular/seyahat-acentalarinin-bilet-
departmanina-yonelik-ucak-bileti-satis-personeli-yetistirme-ve-istihdam-programi-hakkinda-

duyuru-1 

TÜRSAB MICE TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI AYLIK TOPLANTISI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

MICE Turizmi İhtisas Başkanlığı’nın aylık toplantısı, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcımız 
Hasan Eker, Mice Turizmi İhtisas Başkanı Gürkan Akün, Mice Turizmi İhtisas üyeleri ve 

TÜRSAB İhtisas Başkanlıkları Direktörlüğü katılımı ile 4 Haziran 2024 tarihinde 
TÜRSAB Genel merkezimizde hibrit olarak gerçekleştirildi.

Toplantıda; TÜRSAB bünyesinde çeşitli seviyelerdeki personellere yönelik MICE eğitimleri 
verilmesine, önümüzdeki günlerde sektör çalışanlarını bir araya getirecek bir MICE sempozyumu 

düzenlenmesine ve Kongre Turizmi yapan acentaların yaşadığı zorluluklara dair hususlar ele alındı.

TÜRSAB AV TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI HEYETİMİZ DOĞA 
KORUM VE MİLLİ PARKLAR GENEL MÜDÜRLÜĞÜ YETKİLİLERİ İLE 

TOPLANTI GERÇEKLEŞTİRDİ
TÜRSAB Av Turizmi İhtisas Başkanımız Kaan Karakaya liderliğindeki TÜRSAB Heyetimiz, 6 Haziran 

Perşembe günü saat 10.00’da Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü yetkilileri ile bir 
toplantı gerçekleştirdi. Genel Müdürlük binasında düzenlenen toplantıda daha önce yayınlanan 

2024 – 2025 Av Yılı Av Turizmi Uygulama Talimatı ile yayınlanacak olan 2024 – 2025 Av Yılı Av 
Turizmi Uygulama Talimatı Ek Kararı hakkında konuşuldu. Nazik daveti ve misafirperverliği için 

Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü yetkililerine ve katılımcılara teşekkür ederiz.

TÜRSAB OKUL TURLARI KOMİTE TOPLANTISI 
TÜRSAB GENEL MERKEZİMİZDE GERÇEKLEŞTİ

Kültür İhtisas Başkanlığımız bünyesinde kurulan Okul Turları Komitesi’nin ilk toplantısı, Başkan 
Başdanışmanımız Uğur Hasbahçeli, Kültür Turizmi İhtisas Başkanı İlham Seyyale, Okul Turları 
Komite Başkanı Erkut Kaya, Kültür Turizmi İhtisas Başkan Yardımcısı Recai Ergün ve komite 
üyelerinin katılımı ile 10 Haziran 2024 tarihinde TÜRSAB Genel Merkezimizde hibrit olarak 

gerçekleştirildi. Komite üyelerinin tanışması sonrasında gerçekleşen toplantı kapsamında, gelecek 
okul dönemi için uzun ve kısa vadede çalışma planları görüşülerek bir yol haritası belirlenirken, 

İstanbul İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile yapılan görüşmede ele alınan konular hakkında bilgilendirme 
yapıldı. Sektör sorunlarının masaya yatırıldığı toplantıda, çözüm önerilerine dair istişarelerde 
bulunuldu. TÜRSAB Denetim Bölge Sorumlusu İbrahim Üstün tarafından, yapılan denetimlere 

yönelik bilgiler verildi. Katılım sağlayan değerli üyelerimize teşekkürlerimizi sunarız.

KITSAB VE ERCİYES BTK İŞ BİRLİĞİ İLE KIBRIS BİLGİLENDİRME 
GEZİSİ DÜZENLENDİ

Kayseri ve çevre illerdeki turizmciler, Erciyes Bölge Temsil Kurulumuz ve KITSAB iş birliği ile 
Kıbrıs’ın doğal güzelliklerini ve kültürel varlıklarını tanımak adına Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ne 
bilgilendirme gezisi gerçekleştirdi. Etkinlikte; KKTC Başbakan Yardımcısı, Turizm, Kültür, Gençlik ve 
Çevre Bakanlığı Müsteşarı Serhan Aktunç, Kayseri İl Turizm Müdürü Şükrü Dursun, KITSAB Başkanı 

Orhan Tolun ve Erciyes Bölge Temsil Kurulu Başkanımız Ali Emre Mart yer aldı.
Erciyes Bölge Temsil Kurulu Başkanımız Ali Emre Mart, KKTC pazarını önemsediklerini belirterek 

Kıbrıs’ı daha iyi tanımak ve programlardan daha iyi sonuç alabilmek için bilgilendirme gezisini 
gerçekleştirdiklerini belirtti. KITSAB Başkanı Orhan Tolun ise Kıbrıs turizminin ana pazarının Türkiye 

olduğuna dikkat çekerek, Kıbrıs’ın doğal güzelliklerine, tarihine ve zengin mutfağına vurgu yaptı.
Konuşmaların ardından karşılıklı hediye takdimleri yapıldı.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

AMADEUS GDS TEMEL VE İLERİ DÜZEY EĞİTİMİ
GENEL MERKEZİMİZDE GERÇEKLEŞTİRİLDİ

TÜRSAB Akademi ve Amadeus iş birliği ile, sektöre yeni katılacak personel adayları ve
çalıştıkları acentaların bilet departmanına dahil olmak isteyen acenta personeli için düzenlenen 

Amadeus GDS Temel ve İleri Düzey Eğitimi, 3-4-5-6-7 Haziran tarihlerinde
TÜRSAB Genel Merkez’inde gerçekleştirildi.

GASTRONOMİ TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞIMIZ 
KOORDİNASYONUNDA, KARADENİZ MUTFAĞI VE

TADIM ETKİNLİĞİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanlığımız koordinasyonunda, 5 Haziran 2024 tarihinde 

‘Nalia Karadeniz Mutfağı Güneşli’ Restoran’da Karadeniz Mutfağına ilişkin bilgilendirme ve tadım 
deneyimi gerçekleştirildi. Etkinliğe; Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanımız Erdal Çeri, İhtisas 

Yardımcısı Şebnem Urgancıoğlu ve Sevtap Başşengil, Boğaziçi BTK Başkanımız Yüksel Türemez, 
Fatih BTK Başkan Yardımcımız Okan Başusta ve üyelerimiz katılım gösterdi.  Etkinlik kapsamında, 
Karadeniz’in yöresel mutfağını oluşturan lezzetlerin öyküsü anlatıldı ve Karadeniz mutfağına dair 

bilinen yanlış tabirler ile yemeklerin yapımına ilişkin bilgiler verildi.
Misafirperverliklerinden dolayı Süleyman Tarakçı’ya teşekkür ederiz.

FATİH BÖLGE TEMSİL KURULU BAŞKANIMIZ GÜRKAN ÖZCAN, 
İSTANBUL BÜYÜK ŞEHİR BELEDİYESİ

TURİZM KOMİSYONU’NA ZİYARET ETTİ
Fatih Bölge Temsil Kurulu Başkanımız Gürkan Özcan ve beraberindeki heyet, İstanbul Büyük Şehir 

Belediyesi Turizm Komisyonu’na ziyarette bulunarak hayırlı olsun dileklerini iletti.
Turizm Komisyonu Başkanı Hüseyin Karaköse ve Başkan Vekili Zeynel Çağlar ile yapılan görüşmede, 

turizmle ilgili projeler ve iş birliklerine dair fikir alışverişinde bulunulurken, İstanbul turizminin ileri 
taşınması için TÜRSAB ve İBB’nin iş birliği içinde etkin çalışması kararı alındı.

Misafirperverlikleri için Sayın Karaköse ve Sayın Çağlar’a teşekkür ederiz.

GÜNEY MARMARA BTK TARAFINDAN, BUSMEK İŞ BİRLİĞİ İLE 
DÜZENLENEN “EĞİT, İSTİHDAM ET” PROJESİ KAPSAMINDAKİ 

“SEYAHAT DANIŞMANI VE SATIŞ PERSONELİ EĞİTİMİ” BAŞLADI
Güney Marmara Bölge Temsil Kurulumuz tarafından, seyahat acentalarımızın ihtiyaçları 

doğrultusunda nitelikli personel eksikliğini gidermek amacıyla BUSMEK iş birliği ile düzenlenen “Eğit, 
İstihdam Et” projesi kapsamındaki “Seyahat Danışmanı ve Satış Personeli Eğitimi” başladı.

Eğitimin ilk günü, Başkan Yardımcımız Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyemiz Yıldırım Taş, Güney 
Marmara BTK Başkanımız Murat Saraçoğlu ile birlikte Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın 
Mustafa Bozbey, İŞKUR Bursa İl Müdürü Sayın F. Eren Türkmen’in de katılımlarıyla tamamlandı.

Projemize destekleriyle bölge turizminin gelişimine katkı sağlayan, başta Mustafa Bozbey ve F. Eren 
Türkmen olmak üzere emeği geçen herkese teşekkür ederiz.

TÜRSAB SAĞLIK TURİZMİ BİLGİLENDİRME TOPLANTILARININ 
SONUNCUSU, BURSA’DA GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Sağlık Turizmi Bilgilendirme Toplantılarının sonuncusu, 7 Haziran 2024 Cuma günü, 
Bursa’da gerçekleşti. Söz konusu toplantı, Bursa Yıldırım Belediye Başkanı ve Bursa Kültür Turizm 

ve Tanıtma Birliği Başkanı Oktay Yılmaz, Ticaret Bakanlığı Uluslararası Hizmet Ticareti Genel Müdür 
Yardımcısı Alperen Kaçar, Hizmet İhracatları Birliği Genel Sekreteri Fatih Özer, TÜRSAB Yönetim 

Kurulu Üyemiz Elif Ural ve Güney Marmara BTK Başkanımız Murat Saraçoğlu’nun açılış konuşmaları 
ile başladı. Swissotel Uludağ Business Scholl Bursa’da, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcımız Hasan 

Eker’in de katılımlarıyla gerçekleşen toplantı, Yönetim Kurulu Üyemiz Elif Ural, Hizmet İhracatları 
Birliği Genel Sekreteri Fatih Özer ve T.C. Ticaret Bakanlığı Uluslararası Hizmet Ticareti Genel Müdür 

Yardımcısı Alperen Kaçar’ın sunumları ile devam etti. Sağlık turizmi alanında devlet teşvikleri, 
yetki belgesi alma süreçleri ve sektörün karşılaştığı zorlukların görüşüldüğü toplantıda, seyahat 

acentası temsilcileri yetkililerden bilgi alma imkânı buldu.

YÖNETİM KURULU BAŞKANIMIZ FİRUZ BAĞLIKAYA,
DEİK YÖNETİM KURULU TOPLANTISI VE

YOL HARİTASI ÇALIŞTAYI’NA KATILDI
Yönetim Kurulu Başkanımız ve DEİK Yönetim Kurulu Üyesi Firuz Bağlıkaya, DEİK Olağan Seçimli 

Genel Kurulu’nun ardından DEİK Başkanı Nail Olpak başkanlığında ilki gerçekleştirilen “DEİK 
Yönetim Kurulu Toplantısı ve Yol Haritası Çalıştayı”na katıldı. Toplantıda; DEİK’in çalışma yapısı, 
ticari diplomasi faaliyetleri, vizyonu ve gelecek dönem stratejileri detaylı bir şekilde ele alındı.

BAŞKAN YARDIMCIMIZ DAVUT GÜNAYDIN VE YÖNETİM KURULU 
ÜYEMİZ YILDIRIM TAŞ, THY BİLBAO UÇUŞ HATTI’NIN

10. YIL DÖNÜMÜ ETKİNLİĞİNE KATILIM GÖSTERDİ
Başkan Yardımcımız Davut Günaydın ve Yönetim Kurulu Üyemiz Yıldırım Taş, İspanya Turizm Ofisi 

tarafından Türk Hava Yolları’nın Bilbao uçuş hattının onuncu yıl dönümü nedeniyle düzenlenen 
etkinliğe katıldı. Etkinlikte gerçekleştirilen “Bilbao ve İspanya Hakkında Konuşalım” başlıklı 
sunumda, Bilbao’nun doğal güzellikleri ve kültürel zenginlikleri ayrıntılı bir şekilde tanıtıldı.

BAŞKAN BAŞDANIŞMANIMIZ VE HAVAYOLU BİLET SATIŞ VE 
IATA İHTİSAS BAŞKANIMIZ NUMAN OLCAR, THY TARAFINDAN 

BRÜKSEL’DE DÜZENLENEN KUTLAMA ETKİNLİĞİNE KATILDI
Başkan Başdanışmanımız ve Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanımız Numan Olcar, Türkiye 

ve Belçika arasındaki uçuşların 60’ıncı yılı nedeniyle Türk Hava Yolları tarafından Brüksel’de 
düzenlenen kutlama etkinliğine Birliğimizi temsilen katıldı.

Ulaştırma ve Altyapı Bakan Yardımcısı Durmuş Ünüvar, Türkiye Brüksel Büyükelçisi Bekir Uysal, 
THY Genel Müdürü Bilal Ekşi, Belçika’dan çok sayıda siyasetçi ve bölgedeki iş ortaklarının katıldığı 

gala programında açılış konuşmalarının ardından çok sayıda etkinlik gerçekleştirildi.

BAŞKAN YARDIMCIMIZ DAVUT GÜNAYDIN, 
META YETKİLİLERİ İLE “DİJİTAL KOPYALAMA VE 
DOLANDIRICILIK” TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRDİ

Başkan Yardımcımız Davut Günaydın, dolandırıcı ve aldatıcı içeriklerin önlenmesi adına META 
Yetkilileri ile bir toplantı gerçekleştirdi. META Türkiye Ülke Direktörü Sayın İlke Çarkçı Toptaş 
ve Kamu İlişkileri Müdürü Sayın Naz Değirmenci’nin katıldığı toplantıda, ‘Dijital Kopyalama ve 
Dolandırıcılık’ konularında META tarafından sunulan çözüm önerilerine dair fikir alışverişleri 

yapıldı. Konuyla ilgili tüm otoritelerle görüşmeye devam ediyoruz. Sonuç alana kadar 
konunun takipçisi olacağız.

ÇUKUROVA BÖLGE TEMSİL KURULUMUZ, KAHVALTI 
ETKİNLİĞİNDE SEYAHAT ACENTALARINI BİR ARAYA GETİRDİ

8 Haziran Cumartesi günü Çukurova Bölge Temsil Kurulu Başkanımız Dilek Dere’nin ev sahipliğinde,  
Mersin’de “Yaza Merhaba” kahvaltı organizasyonu düzenlendi. 

Etkinliğe Yönetim Kurulu Üyemiz Talip Aldemir ile birlikte Mersin İl Kültür Turizm Müdürü Hakan 
Doğanay ve bölgede faaliyet gösteren seyahat acentaları katılım gösterdi.

Başta Sayın Hakan Doğanay olmak üzere katılımlarıyla değer katan üyelerimize teşekkür ederiz.

https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/925976736205377/ 
https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/424845347064342/ 
https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/y%C3%B6netim-kurulu-%C3%BCyemiz-y%C4%B1ld%C4%B1r%C4%B1m-ta%C5%9F-trt-habere-tatil-sat%C4%B1n-al%C4%B1rken-dikkat-edilmes/418771304214124/ 
http://www.tursab.org.tr
https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari

